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Spoločníkom a štatutámemu oľgánu spoločnosti obecné sluŽby Cífer, s.r.o

Správa z auditu účtovnej závierky

Názoľ

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti obecné služby Cífer, s.r.o. (ďalej len

,,Spo1očnosť"),ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru2025,výkaz ziskov astrát zarok končiaci sa
kuvedenému dátumu, apoznémlky' ktoré obsahujú významné účtovné zásady aúčtovné metódy a

ďalšie vysvetl'ujúce informácie.

Podloa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a veľný obraz finančnej
situácie Spoločnosti k 31. decembľu 2025 a výsledku jej hospodáľenia za rok končiaci sa k
uvedenému dátumu podloa zákona č. 43112002 Z.z. o účtovníctve v znení neskoľších predpisov
(d'alej len ,,zákon o účtovníctveoo).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medziĺárodných audítorských štandardov (International Standards on
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora za audit účtovnej závierky. od Spoločnosti sme nezávisli v zmysle Medzináľodného
etického kódexu pre účtovných odbomíkov (vrátaneMedzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý
vydala Rada pre meďzinárodné etické štandardy účtovníkov v zĺeni schválenom Slovenskou
komorou audítorov (ďalej len ,,Etický kódex audítora"), wátane etických požiadaviek zákona č.

42312015 Z. z. o štatutárnom audite a o Zmene a doplnení zákona č. 43112002 Z. z. o účtovníctve v
znení neskorších predpisov, v platnom znení (ďalej len ,,zákon o štatutárnom audite"), ktoré sa
vzťahuji na audity účtovných závierok v Slovenskej republike. Splnili sme aj ostatné povinnosti
týkajúce sa etiky v zmysle Etického kódexu audítora a etických poŽiadaviek zákona o štatutárnom

audite. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskýujú dostatočný a vhodný
záklaď pre náš ĺázor.

zaučtovntl

Štatutárny orgánje zodpovedný za zostavenie a vernú prezentáciu tejto účtovnej závĺerky v súlade so
zákonom o účtovníctve a za tie intemé kontľoly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej
závierky, ktorá neobsahuje významĺé nesprávnosti, čiuž v dôsledku podvodu alebo chyby'

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
Spoločnosti nepretržite pokľačovat' vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa
nepretržitého pokľačovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepľetržítého
pokľačovania v čirľrosti v účLtlvlrĺulve, ibažeby tual v úrrryslu Spulučtrost'zlikvidovať aleb,c uk,crrčiť
jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť nežtakurobiť.

Zo dp o vedno sť audí toľ a za auďit účtqYqqizqviprky

Našou zodpovednost'ou je ziskat primeranó uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje
výzĺamné nespľávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, avyďat' správu audítora, vrátaĺe
názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zŕ.ľ:rlkou toho, že audit vykonaný



podľa medzinárodných audítorských štandardov vŽdy odhali významné nesprávnosti' ak také
existujú. Nesprávnosti môŽu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby aZa výzĺamné sa povaŽujú
vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť
ekonomické rozhodnutiapouživateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medziĺárodných audítorských štandardov, počas celého auditu
uplatňujeme odboľný úsudok azachovävame profesionálny skepticizmus. okrem toho:

o Identifikujeme a posudzujeme nziká významnej nesprávnosti účtovnej závietky, či už v
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce
na tieto nzLká a ziskavame audítorské ďôkazy, ktoľé sú dostatočné a vhodné na poskýnutie
základu pre náš názor. Riziko neodhalenia význarĺnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je
vyššie ako toto rizlko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahÍňať tajnú dohodu,
falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie inteľnej kontľoly.

o oboznamujeme sa s intemými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na
efektívnosť intemých kontľol Spoločnosti.

o Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich infoľmácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

. Robíme záver o tom, či štatutáľny otgán vhodne v účtovníctve použiva predpoklad
nepretržiteho pokĺačovania v činnosti a na základe ziskaných audítorských dôkazov záver o
tom, či existuje ýznamná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by
mohli význarrne spochybniť schopnosť Spoločnosti neprettžite pokračovať v činnosti. Ak
dospejeme kzáveru, že ýznamná neistota existuje' sme povinní upozoľniť vnašej správe
audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie
nedostatočné, modifikovať náš názor, Naše závery vychádzaj{ĺ zaudítoľských dôkazov
ziskaných do dátumu vydania našej spľávy audítoľa. Budúce udalosti alebo okolnosti však
môžu spôsobiť, Že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

o Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná zävierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktoľý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okľem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu
a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov inteľnej kontroly, ktoré
počas nášho auditu zistíme.

Bratislava, II.6.2026 uktl

JURA audit, spol. s r.o.
Kolmá 4, BRATISLAVA
oR oS Bratislava I, vl.č' 22393lB
Licencia SKAU 232

Ing. Jaľmila Juricová

Zodpovedný audítor
Licencia SKAU 613
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